
,LJL*c-qu74.( ,<
/rt r^ L,U - E 4*.( §,]

/l7tzr.t*z"t+ t

,U*t
Wirtschaft

^t?tu
*" 'd., ,l/1/a.(

2Y, Nr. 246 / Seite 5

DORTMUND (dpa) Ftihrungskräfte aus
Wirtschaft und Verwaltung sind für einen
massiven Einsatz von Computem - nur
nicht auf dem eigenen Schreibtisch. Dies
hat der Dortmunder Wirtschaftswissen-
schaftler Professor Detlef Müller-Böling
bei einer Befragung von rund 1500 Mana-
sern aus untersahiedlichen Branchen
iestsestellt. Dabei kam heraus, daß weni-
eer äIs 30 Prozent der Manager selbst die
Tastatur eines Terminals bedienen und
nur 4 Prozent die elektronische Post zur
Datenfernübertragung benutzen. Einen
Grund für diesd Zürückhaltung sieht
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